

# Ukrajina je blízko vyčerpání nenahraditelného zdroje – živé síly

[infokuryr.cz/n/2023/02/08/ukrajina-je-blizko-vycerpani-nenahraditelneho-zdroje-zive-sily](https://infokuryr.cz/n/2023/02/08/ukrajina-je-blizko-vycerpani-nenahraditelneho-zdroje-zive-sily)

kuryr

8. února 2023



**Ukrajina vynaložila mnoho úsilí na to, aby nám vnutila válku na vyčerpání. Zřejmě v Kyjevě vycházeli z myšlenky vnitřní slabosti ruské společnosti, prý dlouhotrvající konflikt nevydrží.**

No a to je moment, kdy obsedantní představa o nás jako o „ruské hordě“ se autorům v době plánování bojových akcí krutě vymstila. Je také zajímavé, že s vysokou mírou pravděpodobnosti je myšlenka takové války ukrajinská a nikoli západní. Alespoň na základě otevřených zdrojů to západní koloniální náčelníci nechtěli.

Ale jak posoudit míru výdrže samotné Ukrajiny, nakolik blízko je její vlastní vyčerpání? Jelikož statistiky jsou vyloženě tajné a na Ukrajině neexistuje žádná rozumná sociologie, zůstává použít určité zjevné náznaky.

*Na Ukrajině je další vlna mobilizace, opět velmi tvrdá. Tentokrát jsou v zájmu vlád evropských států povolávání i ti, kterým se podařilo uprchnout nebo se do těchto zemí evakuovat, tedy miliony lidí, kteří tam pracují. Navíc, povolávací rozkazy přicházejí na samotné Ukrajině (pozor!) k představitelům střední třídy. Je to důležité, protože pod mobilizaci spadá „posvátná kráva“ ukrajinského Majdanu – zajištěný občan! Ten, který svým postojem legalizoval nacistické výtržníky na Majdanu. Ten, který říkal, jak se mu dobře žije na Ukrajině, na rozdíl od Donbasu.*

*Ten, který nebyl povolán za celých 9 let a neustále tvrdil, že nacistů neviděl. Jsou to ti samí lidé, které vždy, když to bylo potřeba, přivedli před kamery západní televize, aby jejich prostřednictvím ukázaly jasnou tvář Ukrajiny. Toto je pro současnou Ukrajinu velmi důležitá třída lidí. Tak důležitá, že i pouliční nacističtí pogromisté rozbíjeli jen pajzle v dělnických čtvrtích, objíždějící elitní drogové doupěte a gay kluby v Podolje... Povolali by je, kdyby měli alternativu? Jasně, že ne.*

To je nejdůležitější indikátor, že Ukrajina se blíží k vyčerpání nepostradatelného zdroje – živé síly. Existuje mnoho malých náznaků, které jsou patrné v určitých odvětvích fronty. Ale tenhle je nejdůležitější. Jakmile začnou lovit kyjevské manažery na střední úrovni, znamená to, že krize Ozbrojených sil Ukrajiny je opravdu blízko, v tuto chvíli zbývá jen trochu počkat.

A plus, vynucené odmítnutí branné povinnosti západoukrajinských národnostních menšin, například Maďarů, a rozšíření branných seznamů v Kyjevě a na východní Ukrajině z tohoto důvodu, to je další rána pro střední vrstvu sousední země.

Čekáme, jací zajatci k nám přijdou. Bude to brzy. Dlouho jsme seli, dlouho pěstovali, připravovali, vynakládali námahu – je čas na úrodu.

**Alexandr Sladkov**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: